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咲かせよう人権の花
三小　人権の花運動

　4月25日、町は人権啓発活動地域活性化事業の一環と
して、第三小学校（太

おお

田
た

勝
かつ

広
ひろ

校長）で「人権の花」運動の
お花の伝達式を開催しました。
　この取り組みは、花を児童が協力して育てることを通じて
生命の尊さや感謝することの大切さを学び、情感豊かな心
を養うために実施されています。この日は、佐藤町長や熊
本地方法務局、玉名人権擁護委員から児童へ花の苗や
プランター、学年プラカードが贈られました。
　秋には、育ったお花からとれた種を風船に乗せて空へ飛
ばす予定です。

20年ぶり 九州大会出場を報告
南関中学校男子卓球部

　４月13日、南関中学校（永
なが

杉
すぎ

尚
たか

久
ひさ

校長）の卓球部男子11
人が佐藤町長と谷口教育長を訪問し、４月16日～17日に
熊本市総合体育館で開催された第７回九州中学選抜卓
球大会への出場が決定したことを報告しました。
　同部は、1月10日に開催された全九州卓球選手権大会
熊本県予選で5位に輝き、九州大会への出場を決めました。
　出場する選手たちは「今まで頑張ってきた練習の成果
を九州大会でも十分に発揮します」と意気込みを語り、町
長は「これから経験を積んで、目標を突破できるよう自分を
磨きながらがんばってください」と激励しました。

右よし左よしでレッツゴー！
四小で交通安全教室

　４月14日、第四小学校（前
まえ

田
だ

洋
ひろ

志
し

校長）で交通安全教室が
行われ、１～６年生の児童77人が交通安全に対する意識を
高めました。
　この日は、交通安全協会や町交通指導隊を講師に、児童は
安全な横断歩道の渡り方やヘルメット着用の重要性、自転車
の正しい乗り方などを学びました。
　交通安全を学んだ大

おお

木
き

遥
はる

真
ま

くん（四ツ原）は「横断歩道を
渡るときはしっかりと信号を見て、車に注意して帰ります」と元
気に話しました。

冨士ダイスが新工場
立地協定締結

　冨士ダイス㈱（久
く

保
ぼ

井
い

恒
つね

之
ゆき

社長）が熊本製造所（関下）
に工場を増設することが決まり、４月２０日、県庁で県・町と
の立地協定の調印式が行われました。
　新工場は、平屋で約２千平方㍍。約１８億円を投資し、
地元から５人を雇用する予定。２０２３年４月の操業開始を
目指しています。
　久保井社長は「地域からの積極的な雇用確保を行い、
事業を通して社会貢献したい」とあいさつ。蒲島知事は
「設備投資を行い、拠点性を高めてもらうことに大きな期待
を寄せている」と歓迎し、佐藤町長は「町もできる限りの支
援を行う」と話しました。
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今月の表紙今月の納期

•町県民税：1期

納期限：令和４年6月30日

　表紙は、町内で飛び交うホタルの様子です。ひと昔
前に比べ数がだいぶ減ってしまったところもあるよう
ですが、今年も元気な姿を見ることができました。

●撮影日：5月19日　●撮影場所：肥猪

問 税務住民課 住民係　☎57-8502

マイナンバーカード利用シーン マイナンバーカード時間外窓口

奨学金の申請時に
貸与元の機関へ

学　生

就　職

結　婚
子育て

退職後
な　ど

源泉徴収票の作成や雇用保険
などの手続きで勤務先へ

児童手当や出産育児一時金などの
申請時に市区町村や健康保険組合へ

パートを始める時に
パート先へ

福祉や介護の
手続で市区町村へ

資産運用の手続で
銀行や証券会社へ

税の確定申告などの
時に税務署へ

アルバイトを
始める時にバイト先へ

◎と　き　 平日午前９時～午後５時
◎ところ　 役場 税務住民課 窓口
◎対象者　 南関町に住民登録がある人
◎申請に必要なもの

★通知カード 
★住基カード
★本人確認書類（表のＡを１点、またはＢを２点、またはＢとＣを１点ずつ）

◎マイナンバーカード取得のメリット
①10年（20才未満は5年）有効な公的身分証明書
② ｅ－Ｔａｘ（納税）、マイナポータルで手続き
③マイナポイント第2弾（～令和5年2月末まで）
　ⅰ）マイナンバーカード新規取得した方に最大5,000円相当のポイント
　ⅱ）健康保険証としての利用登録を行った方に7,500円相当のポイント
　ⅲ）公金受取口座の登録を行った方に7,500円相当のポイント
④住民票・印鑑登録証明書をコンビニで取得
　※15才未満の人はコンビニ交付サービスを利用できません
⑤健康保険証として利用可能

A

B
C

運転免許証、運転経歴証明書、住基カード（写真付）、旅券、身体障害者手帳、
精神障害者保健福祉手帳、療育手帳、在留カード
保険証、年金手帳、年金証書、こども医療費受給者証
診察券、預金通帳、キャッシュカード、社員証、学生証、公共料金の領収証

マイナポイント第２弾の申込開始時期
●申込方法 ●受け取り方 など
　詳しくは町ホームペ―ジを
　確認してください。
https://www.town.nankan.lg.jp/page2979.html

マイナンバーカードつくりませんか（申請・顔写真撮影無料）

　平日の開庁時間帯にご来庁できない
人のため、水曜日の夜、マイナンバーカー
ド時間外窓口を開設しています。事前予
約（住民係へ）の上、ご来庁ください。
[ 開 設 時 間 ]
●水曜日 午後5時15分から午後7時まで
　（祝日・休日を除く）
[ 予約受付時間 ]
●平日午前9時から午後5時まで　
[ 受 付 内 容 ]
●マイナンバーカードの申請／交付
●電子証明書の更新手続き
●暗証番号再設定
●保険証利用の申込み
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